

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Министра спорта
Российской Федерации



О.Х. Байсултанов

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Общероссийской
общественной организации -
Российское физкультурно-
спортивное общество «Спартак»



А.А. Служаев

2023г.

П О Л О Ж Е Н И Е

о XXVIII Всероссийском культурно-спортивном фестивале

«Деловая женщина»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

XXVIII Всероссийский культурно-спортивный фестиваль «Деловая женщина» (далее – Фестиваль) проводится в целях:

- привлечения женщин различных возрастов и профессий к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- создания условий для организации активного отдыха, сохранения и укрепления здоровья женщин, увеличения продолжительности их профессиональной деятельности;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди женщин;
- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни среди женщин, установления и развития между ними дружеских и деловых отношений.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится в пос. Огниково Истринского района Московской области с 3 по 5 марта 2023 года, в том числе день приезда – 3 марта, день отъезда – 5 марта.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Общее руководство организацией Фестиваля осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и Общероссийская общественная организация - Российское физкультурно-спортивное общество «Спартак» (далее – РФСО «Спартак»).

Полномочия Минспорта России как организатора Фестиваля осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение соревнований осуществляют РФСО «Спартак» и Главная судейская коллегия (далее – ГСК), утверждаемая РФСО «Спартак».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИЦАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются женщины не моложе 25 лет – представительницы государственных, общественных, коммерческих и иных организаций по приглашению организаторов Фестиваля.

Все участницы могут выступать во всех видах программы Фестиваля.

Состав команды – 7 человек, в том числе 6 участниц и 1 руководитель команды.

Соревнования проводятся в трех возрастных группах:

1. от 25 до 35 лет;
2. от 36 до 45 лет;
3. от 46 лет и старше.

Возраст участниц определяется по состоянию на 3 марта 2023 года.

В командных видах программы разрешается формировать состав команды из представительниц разных регионов и заменять участниц младшей возрастной группы на участниц более старшего возраста.

V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ

03 марта – день приезда, заседание комиссии по допуску участниц, совещание руководителей команд, соревнования в соответствии с программой Фестиваля (комбинированная эстафета), официальная тренировка по плаванию.

04 марта – соревнования в соответствии с программой Фестиваля (лыжные гонки, волейбол, настольный теннис).

05 марта – официальная тренировка и соревнования в соответствии с программой Фестиваля (дартс, плавание), подведение итогов Фестиваля, отъезд участниц.

Фестиваль проводится в соответствии с правилами видов спорта, включённых в программу Фестиваля, утверждёнными Минспортом России.

Волейбол

Соревнования – командные. Состав команды 6 человек (по 2 участницы от каждой возрастной группы).

Система и порядок проведения Соревнований определяются ГСК в зависимости от количества участвующих команд.

Дартс

Соревнования – личные. Каждой участнице предоставляются пять зачетных бросков и три пробных.

Комбинированная эстафета

Соревнования – командные. Состав команды – 3 человека (одна участница в каждой возрастной группе).

Задания комбинированной эстафеты и порядок проведения определяются ГСК и доводятся до сведения участниц в день приезда.

Лыжные гонки

Соревнования – личные. Дистанция 1 км (стиль свободный).

Настольный теннис

Соревнования – личные. Состав команды – 3 человека (одна участница в каждой возрастной группе). Система проведения определяется ГСК в зависимости от количества участников.

Плавание

Соревнования – личные, проводятся по трем возрастным группам.

Дистанция 25 м (стиль свободный), старт производится из воды.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются:

- волейбол – по результатам финальных соревнований;
- дартс – без учета возраста участниц по наибольшему количеству набранных очков;
- комбинированная эстафета – по наименьшему времени, затраченному командой на прохождение дистанции;
- настольный теннис – в каждой возрастной группе по результатам финальных соревнований;
- лыжные гонки, плавание – в каждой возрастной группе по наименьшему времени прохождения дистанции.

Описательный отчет, итоговые протоколы с результатами соревнований на бумажном и электронном носителях представляются РФСО «Спартак» в Минспорт России в 5-дневный срок после окончания мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители в личных видах программы Фестиваля, награждаются медалями, дипломами и памятными призами Минспорта России.

Призеры в личных видах программы Фестиваля, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Команды, победители и призеры в командных видах программы Фестиваля, награждаются кубками, а участницы команд – медалями, дипломами Минспорта России и памятными призами РФСО «Спартак».

Всем участникам Фестиваля вручается сувенирная продукция Минспорта России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России и РФСО «Спартак» обеспечивают долевое участие в финансировании Фестиваля по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Фестиваля в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Расходы по командированию участниц на Фестиваль (проезд, суточные в пути, страхование) обеспечивают командинирующие организации.

Расходы по оплате питания и проживания участниц в дни соревнований обеспечивают РФСО «Спартак» и командинирующие организации по согласованию.

Страхование участниц соревнований производится как за счет средств командинирующих организаций, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил соревнований по видам спорта, включенных в программу Фестиваля.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включённых во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» от 20 июня 2022 г. № 18.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участниц к соревнованиям в день приезда на Фестиваль.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях Фестиваля подаются до **22 февраля 2023 г.** в адрес РФСО «Спартак» на e-mail: rfsospartak@mail.ru (119017, Москва, малый Толмачевский переулок д.4 стр.1).

В день приезда в комиссию по допуску участников представляются следующие документы:

- заявки установленного образца согласно Приложения №1;
- документы, удостоверяющие личность участниц;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждую участницу;
- полис обязательного медицинского страхования на каждую участницу;
- медицинское заключение.

Контактная информация: тел. 8(499)230-15-40.

ЗАЯВКА

на участие в XXVIII Всероссийском культурно-спортивном фестивале
«Деловая женщина»

команды _____

№№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Год и дата рождения	Вид спорта, разряд
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.*			

* – руководитель команды.

М.П. Руководитель командирующей организации

подпись

Ф.И.О.

Допущено _____ человек

Председатель комиссии по допуску участниц к соревнованиям

Ф.И.О.

подпись